
L'edificio scolastico è adeguato alle esigenze degli studenti

40 risposte

Le attrezzature e gli arredi scolastici risultano adeguati

40 risposte

La pulizia e l’ordine delle aule, dei servizi igienici e degli altri spazi
risultano buone

40 risposte
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Gli strumenti in uso nella scuola (LIM, Digital board, PC, ecc.) sono di
qualità apprezzabile

40 risposte

I laboratori e la palestra risultano funzionali alle attività svolte 

40 risposte

Il versamento del contributo d’Istituto è utile per manutenzione edifici,
acquisto materiali di pulizia, pagamento esperti esterni per progetti
rivolti agli studenti

40 risposte
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Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare e risolvere i problemi

40 risposte

I Collaboratori del Dirigente Scolastico sono disponibili ad ascoltare e
risolvere i problemi

40 risposte

I docenti sono disponibili al dialogo con gli alunni

40 risposte
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Il personale di segreteria è cordiale ed efficiente

40 risposte

I collaboratori scolastici sono disponibili

40 risposte

La scuola valorizza le attitudini e gli interessi dell’alunno

40 risposte
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Gli studenti acquisiscono un valido metodo di lavoro e di studio

40 risposte

Gli studenti acquisiscono un adeguato livello di preparazione

40 risposte

Gli studenti acquisiscono competenze di cittadinanza

40 risposte
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Gli studenti rispettano il Regolamento d'istituto

40 risposte

I docenti applicano coerentemente la griglia di valutazione del
comportamento 

40 risposte

Le scelte educative della scuola tengono conto dei bisogni formativi
degli studenti

40 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Parzialmente d'accordo

35%

15%

50%

Copia

D'accordo
In disaccordo
Parzialmente d'accordo

35%

17,5%

47,5%

Copia

D'accordo
In disaccordo

27,5%

72,5%

17/05/24, 17:37 Questionario Studenti artistico

https://docs.google.com/forms/d/1Bu1QjWG7tXgxje6IbuYdmQjQf9ejAyXXOuW-1MbNFNs/viewanalytics 6/18



L’organizzazione delle attività di classe e del Piano Triennale dell’Offerta
Formativa è di buona qualità

40 risposte

L’organizzazione delle attività in orario extra-scolastico è efficiente

40 risposte

La progettazione didattica è adeguata alle capacità e ai ritmi di
apprendimento degli studenti 

40 risposte
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I docenti utilizzano strategie didattiche volte a un efficace processo di
apprendimento degli studenti

40 risposte

I docenti applicano coerentemente le griglie di valutazione delle
discipline nelle attività svolte

40 risposte

L'orario settimanale delle lezioni è organizzato in modo efficiente

40 risposte
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La distribuzione giornaliera delle attività di studio da svolgere a casa è
proporzionata

40 risposte

I laboratori informatici, grafico-pittorico, di progettazione ceramica sono
utilizzati frequentemente

40 risposte

Il materiale didattico (LIM, digital board, libri, dizionari, ecc.) è presente
in aula e utilizzato efficacemente

40 risposte
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Le attività didattiche sono di qualità apprezzabile

40 risposte

I docenti utilizzano modalità didattiche innovative

40 risposte

Il clima relazionale tra docenti e studenti è positivo

40 risposte
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Le relazioni interpersonali tra gli studenti della classe sono positive

40 risposte

Le iniziative per favorire l’inclusione degli studenti con disabilità e con
bisogni educativi speciali sono valide

40 risposte

Le iniziative di integrazione degli studenti stranieri sono valide

40 risposte
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Le attività su temi interculturali e/o sulla valorizzazione delle diversità
sono promosse e svolte in modo adeguato

40 risposte

I percorsi finalizzati al recupero sono utili ed efficaci

40 risposte

I percorsi finalizzati al potenziamento (certificazioni linguistiche e
concorsi disciplinari) sono utili ed efficaci

40 risposte
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Le attività di orientamento sono svolte in modo efficace

40 risposte

Il servizio di segreteria è organizzato in modo efficiente

40 risposte

Le informazioni, l'assistenza e il supporto per usufruire dei servizi per
studenti e famiglie risultano validi

40 risposte

Copia

D'accordo
In disaccordo
Parzialmente d'accordo27,5%12,5%

60%

Copia

D'accordo
In disaccordo
Parzialmente d'accordo

37,5%

10%

52,5%

Copia

D'accordo
In disaccordo

20%

80%

17/05/24, 17:37 Questionario Studenti artistico

https://docs.google.com/forms/d/1Bu1QjWG7tXgxje6IbuYdmQjQf9ejAyXXOuW-1MbNFNs/viewanalytics 13/18



La collaborazione della scuola con Comune, ASP e Associazioni culturali
e di volontariato è apprezzabile

40 risposte

La tipologia dei PCTO offerti dalla scuola riscuote l'interesse degli
studenti (solo studenti del triennio)

40 risposte

La collaborazione con i genitori per la realizzazione di progetti formativi
è efficace

40 risposte
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Gli strumenti on-line per la comunicazione con le famiglie funzionano in
modo corretto ed efficace

40 risposte

Consiglieresti la frequenza di questa scuola?

40 risposte
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·      Suggerimenti per migliorare la scuola:

40 risposte

.

bruciatela

chiederei alla ragazza della ricreazione di porta moltoo più cibo

Non andare a scuola il sabato e organizzare meglio le ore di laboratorio

Fare la musica come materia

La palestra non è adatta a ospitare una classe di venti alunni circa ed è priva di materiale.
Alcuni professori sono incoerenti nei voti e nei comportamenti.
Alcuni alunni non vengono trattati come meritano di essere trattati.
I banchi non vengono mai puliti.

Eliminare ul sabato

non si può migliorare se non cambia la mentalità di alcuni elementi di cui non voglio
specificare il nome.

Per migliore la scuola molti docenti dovrebbero motivare meglio gli studenti, e motivare i loro
sogni e i loro lavori, cercare di aiutare gli studenti a fare meglio e non di dirgli che hanno già
fallito. Per migliorare lo studio inoltre si potrebbero adattare nuovi metodi innovativi per
coinvolgere meglio.

Ci voglio le macchiette, alcuni docenti non vanno bene, i docenti dovrebbero accettare la
partecipazione e l’impegno degli alunni e non mettere meno della sufficienza nonostante il
lavoro sia fatto (La faro)

Ascoltare gli studenti su quello che hanno da dire e a arrivare ad un compromesso

Migliorare la struttura e trovare degli accordi/compromessi fra alunni e docenti

ristrutturare e aprire nuovi indirizzi come arti figurative e architettura

Maggior manutenzione edile e carta igienica!!

Gli insegnanti dovrebbero adottare un comportamento più professionale, dovrebbero dare più
fiducia ai loro allievi e valorizzare le loro capacità invece di fare il contrario. La scuola sta
cadendo a pezzi e quindi andrebbe ristrutturata.

Non ne ho nessuna al momento
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riuscire ad avere maggiori materiali scolastici come argilla pennelli nuovi ecc.

Nulla

non lo so

Più attività scolastica

bho

Trovare un metodo di studio che è a favore di tutti noi studenti,noi stessi un po di più di
impegno,e i professori non devono fare solo il loro lavoro ma lo devono saper anche fare nel
giusto modo.

Più interessi nell' acquisire competenze di cittadinanza e nell'ambito della vita domestica

Migliorare il metodo di spiegazione di alcuni insegnanti, aiutare gli alunni con difficoltà nel
eseguire alcuni esercizi, migliorare le materie eliminando quelle che in realtà non servono a
nulla e aumentare le ore di progettazione e soprattutto di laboratorio design, di diminuire la
quantità di spiegazioni che non rendono un apprendimento efficace ma viene imparato tutto a
memoria ma spiegare pochi argomenti ma fatti bene e SOPRATTUTTO GLI INSEGNANTI
DOVREBBERO PARLARE FRA DI LORO E CERCARE DI CAPIRE PERCHÉ ALCUNI ALUNNI VANNO
MALE IN ALCUNE MATERIE E IN ALTRE NO

Un suggerimento è quello di esserci una maggiore manutenzione della struttura

Nuovi metodi innovativi di studio, miglioramento della struttura, maggiore interattività

Le circolari dovrebbero uscire con più anticipo quando riguardano attività da svolgere fuori
classe o anche per il pagamento dell’acconto delle gite di istruzione. Ci dovrebbero essere più
attività con i ragazzi del classico e linguistico perché magari uno scambio di competenze
potrebbe far crescere l’individuo e smorzare l’astio che c’è tra artistico e classico/linguistico.

macchinette
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